

Казахстанская Правда

гор. Алма-Ата

7 8 ИЮН 1958

Московские артисты в Прииртышье

СЕМИПАЛАТИНСК. (Наш корр.). С успехом прошел в городе спектакль Московского драматического театра. Сейчас этот творческий коллектив выехал в села области.

Директор театра В. И. Краснорядцев рассказал:

— Наши артисты имеют в Казахстане старых хороших друзей. С начала освоения новых земель мы ежегодно в летнее время обслуживаем целинников. На этот раз театр покажет сельскому зрителю драму Левантовской «Дмитрий Стоянов», водевиль Залесского-Незорова «Голубая косынка», лирическую комедию современного французского драматурга Марселя Паньоля «Ванни».

В Семипалатинской области будет дано 50 спектаклей. Артисты театра вручат коллективам сельской самодеятельности свои подарки, проведут с ними творческие встречи.